® 12, 51



2~
=

Aol b

= A RS o, A=A T wael gl ot
224 £ Aol gl 5] Y

1 o

® -2 @0 ® 2 @ 5 ® 10



otk B 7F B2 2 A% 59t A% 5 A 9 B 7L @7 x A]
SAahA Qe mHTE ek, x o T Aoz g AL

A7} BAA Qs 3 A1ZE B 7F EAA Sk 7 A17ko] A
15

2 (1 1>

x4z )x=1 14 =1
®7>< s tz)x @ 14+ (3+7)x
2 1 1 2

2 1 1

- _ _ =1

©7+<3+7)x



4. T THOIA Lx, 2y O A71E 247 Fleel,

70°




[e] HH
T2 A E

oA B2} CDeF 2291 YAl e BA =

A



th2 2" A §E2A OP & /XOY ¢ 9]
SEAoY T F 84 ¥ AL 1F
=Y

O PA=PB ® OA =0P

® /APO = /BPO @ /AOP = /APO

® <AOP = /BOP



shelat.

?_

Lo
H=

© 6 ® 9 ® 7 ®@ 10

@ 2

® 12




@ 17 ® 18 @ 19 ® 20

O 16



@ 12a%bc
4b
3a2c




ofdfi7ta<x<bd W, b-a

s

o
=



©
=]

o}

11.

iy

ol

|

~a

.mt

- R

. . q N2
WSRO
q,uu._ M >
n_AlLﬂ X e
R W
J BN
I N
ﬂxl,,Q\o|
o_eA.. | &
ﬂmU 2(dﬂ
TR ORE <
NI BT

© (7h,(Hh). ()

@ (7h),(h)

@ (7h),(H)



12. o3& 233 o] FPAPAF ABCD o] HiF-o] ¢4ojo] g 3 P 9
t5te] APAD = 15cm?, APBC = 1lem? , APCD = 12cm? ¥ o,
APAB 9] {o]& o2t

D




13. o2 I"e|A DE®°] Zolg st

@ 8 @ 12 ® 16



14. th5 Z™elA AD = /A 9] o]52Adolth. aABD €] Wole 12em?
olt}. AABC 9] Hol=?

@ 25cm? @ 30cm? ® 40cm?

@ 45cm? ® —cm



15.

o8 3t Zo] AD//BC ¢l Altha] &
OABCD °f tiste] o3 & 2] 42 A
29

@ AOAB = AOCD

@ AABC = aDCB

® OA:0C=a:b

@ AOAD : AOCB = a? : b2

® A0AB A0DC




16. 3607 420 o] Q1] tiste] tha T &2 227

@D 3602 AQ04= 27l



ot ®7lo] 50| HATUSE Aoz TE ALY

[11]
H7]
@ 16,10, 12
©8,6,12
© 4,16, 32
@ 40,18,16 @ 240, 48,56 ® 4,52,12

@ 240,24,32 ® 120,34,16






19. o

F 5 50 ga BAL §2 AL B

oo

1 1
D 0>0.05 ®_§<_Z

® |-1.2|>|-1.8 @ +3.7>]-3.7

® |-10/<0



20. 2 E A g A

B A

rlo

® a+c=b+colHa=bholth,
@ a=bolHa-c=b-colt}

® ac = bc ©|"H a = b O[T},
1 1

@ 54= gb O|H 3a = 2b ©|t}.

® a=b °|¥ ac = bc °|t}.



mmo

® 4=

@ 3=



an Zo
N for
R o=
Lw
o
R
Lo} —
B 2
o z_.a
T

oF T
T

ol £l
Ny of
X
o Xr
o BO

® 184 ® 209 @ 389 ® 439

O 79



23. 44Xl 5A] Arolofl AT 0] o] F= A=t 90° 7T H= AldE

@ 6x— (80 + 0.5x) = 90 @ 3x- (120 + 0.5x) = 90
® 0.5x - (120 + 6x) = 90 @ 6x— (120 + 0.5x) = 90

® 6x-120+0.5x =90



24. A BA y = ax 8 IHZ7 = H A(2,10),B(-1,b) E A
a®t b9 22

D a=2,b=3 @ a=3,b=14 @ a=4,b=-1

@ a=4,b=-3 ® a=50b=-5



52,
rlo
il

r

flo 1t

® ©

@ ® ©

70 [(A=)
60 80



26. t= 2™2 ol ohgo of MY EetA o] 7)o Higt et

>
=i

@ 717} 155cm ©]AFel ojstajo] Het i H ot W

@ F E4REtg)
2o

@ AFate] 152.5cm Q1 sHAY-2 ofstAjo] 8 © ©f Ert
@ ofstio] o gA =] Qlch

©® WY 471 o3 Sk Ak,

N

FEE0R Bejiel BRo Yol

7}



27. & ¥y 22 AABC oA AD = BD 9 W, /ABD 9] 271
“Foto et

>




@ 680° @ 720° @ 760° ® 800°

O 640°



~

29. ©hg DA x, y o G2 27 o2

® x=30, y=90° @ x=30, y=100°
@ x =40, y=90° @ x=40, y=95°

® x =40, y=100°



[ee]

o

Sl —
vV

= =
a4
=

T B B
S~—
<t [xp]
N——




31. $HAFFof 200 ¥ Sh= A=} S 2R 300 ¥ oh= AH-S Fste] 20
RS 4500 Qo] FA] A Atel 1 et 300 Y&t A=-S st
9 232 742] A 4= QT

O 4725 @ 5 ® 62+

@ TAF © 87F



32. xd®o] 3, ydHo] 29l dApek4o] Iz O] 712 7]=?

2 1
@ ®‘§ ®‘§ @

[SUIRN)
o w



33. =°]7F80m I 20 S#te] o] qlrt. o] Mg o] dejuo]E 7} 20
ZolA v Z 2m o] W27|2 F T4 Yol it A x
Z Fo AHo Ry deuo|e o] YY7HA| Y ko|E y et & u,
o] Aejuo]E 7} o] 32m ¢l 8 ol & o= A2 2WUs A E %
FA7}?
Q1wxs @ 1223 @ 20xF
@ 2x3 O E=3x-3



34.

A2 —y+4=0,3x-2y4+a=09]

L=
T
@go] A AR LTS ol AL 0]
2ol Wel=
@D a>0 @ 3<a<4

@ a<-8 ® a>8

v Br-2y+a=0
20—y+4=0
4
77210 z
® a>6



35. o= 1"
o] Jj=d

o

A ax—y=2,2x+by=6
,a+b9 27




36.

S A S Tt ofA X o] @7l Rl ook AlSTHe HAa
St ] A= AR A Ashe S 9] fof] W[ Rtk St A
F EQY 1299 o] HAsHE d 60480] ATt o] A8

HAg 30 Hute] nhxl=v] W Qs sH 52 Tojolal,

a‘a: ™

[e



37. g 2¥o)A 00 = 10cm ¥
BANBAQC of| 0] SEER 9]




38. te I1dH2 UH]l 9o v Fe] do7t &2 dEY ¥U]E BY
55 vERd Aol & 5] §7 &9 ofol €& ), x o] gh27?




277} o] ¥tAE9] Zo|7} Gem <
o

KN
d7]E g X Eol7F 3em WHE =

o] Eof Ut} o7 ¥tz F-9] Ao]7t 3em
AT 170 23S o, o St =9] =]
=7

@ 1lcm @ 2cm ® 3cm



[N}
A~
[N}
o A o o
W o @
W == o s T
o = =1 T i
~ 1 o
up B T E tlo
X = 1%| N ol 2a
7..__1 " X oH z OM
— ] ~—
o T ~ 2 -
= T _.E v../m ‘E_H — N — |
= ju
™ X 3
o o of - ko e ©
CERONEC ] T T
N I =i = =
oW oF U 1D| o ~ CIE)
o CRE HTE -
STECECIN L I N
- o g o 2 s
o_u = _:T Ot wT.: of N o 1 — - |
. ® ot
iy o <
N T B ol Q@ @

40.



41.

Hite] 85 1MB 9] 219 8jE 1GB k1! gt}
Z57F 7FA1 1 9)= PMP 7} 32GB 9] &=Folgtl stH, Fo=
256MB 9] T4 FoE 2 7l Y& & A=A Foto=t

e = 4l



0.3x+04y =18

42. APIRA o sh2

x—y=09
x=m, y=n2tZ W m+n o g ozt

a'é“ern:



. .

ul ul

I~



4. 39 A b A 9] Lol = @Ao] o] thole] 4 M| 1 Fofi
ol z] 9] Lol 7} @Al0] o] Lpo] o] 3 uxc} 1 Ao Brolithar gk,
@A) ot sk @Alole] Lol o] G2 Fatelet.

> Ef Al



45. hg I TS ALY ool WA, 7, w7, 2%, st o
712 Al o] g5k deler AR o Moz 48 4 9]

RE 792 £

@D 120714 @ 240714 ® 3607}

@ 480714 ® 540712



o

o=t

S

o gre 7

(DAH - /DFH
(BDC + /BHC

2 M9 B4R S 1 Rolet.



47.

136 100744 A5} 212 A3 10039] 7HE A} Sl o] FelA
2 719 W, AW 5o ok47} B4 AL Hpe) S8 Tatole,

e & 4l



?_]_'

o] a, 73015

o5
ofzt.

St
=

A

ol

Aol

5

?_

O
=

a+bo



49. Thg T30 AABC oA /A ] 917}9] o] SEA /C 9] 9]7}9] o]
SEA9 wHE A 023l BD = 7cm, BF = 7em € W], AABC
o] S9|9] ol Antelz}?




,_.#m_o
~

® vrgm

&

T
Z}

@ 34



